

为取亡夫存款隐瞒继承人

鄄城公证处调查核实查真假

本报鄄城5月20日讯(记者 陈晨 通讯员 韩春慧) 为取出亡夫存款,妻子隐瞒继承人办公证,公证员调查见真相。20日,记者从菏泽市司法局获悉,近日,家住鄄城的朱某到鄄城县公证处要求办理继承公证,欲取出亡夫在银行的存款。然而,公证人员调查发现朱某为取出存款隐瞒了继承人,不过经公证员的劝解,朱某最终备齐公证所需材

料,办理了继承权公证书。

据了解,朱某的丈夫李某2014年不幸遇车祸死亡,死亡后在银行留有存款,因存款人死亡,银行要求朱某到公证处办理公证。公证处工作人员给其出具了相关材料,要求朱某如实填写。第二天,朱某给公证员出示了所有材料,经接待公证员审核,当场受理了她与子女的公证申请。

由于朱某的丈夫李某存款数额较大,按照规定承办公证员须到李某生前所在村庄进行调查核实。通过走访,发现申请人朱某隐瞒了继承人:朱某与李某还有一个儿子,为其与李某的次子,已死亡五年。

据介绍,鄄城公证处工作人员把调查情况告知了朱某,朱某不但不听,反而说公证处故意刁难她一个弱老太太。值班公证员

耐心给朱某讲道理,讲我国继承法的有关规定,朱某一口咬定,该笔存款为她与丈夫李某所存积蓄,任何人都不能分得,同时扬言:如公证处不发给公证书,就把家搬到公证处居住。

无奈,公证工作人员只好给李某生前所在村委会打电话,协助公证处劝说朱某重新准备手续。村委会负责人与公证员做了大量工作,朱某终于表示回家再

次准备办理公证的材料。2天后,朱某把其次子的死亡情况与亲属关系情况提供到公证处。公证员再次受理朱某的公证申请,并为其办理了继承权公证书。

同时,由于朱某在李某死亡后一直随其长子与女儿在东北生活,现其长子与女儿要回东北,朱某想随他们一同回去。得知这一情况,接待公证员为其加班出具了公证书。

玫瑰花盛开 花农采摘忙

“中国玫瑰第一镇”定陶县黄店镇喜获丰收

本报定陶5月20日讯(记者 董梦婕) “走,去黄店看玫瑰去……”5月份开始,被誉为“中国玫瑰第一镇”的定陶县黄店镇百里飘香,随着玫瑰竞相开放,一望无际的红色花海引来众多游人,每天,辛勤的花农在花海中穿行采摘,一派忙碌采收好景象。

日前,记者来到定陶县黄店镇朱庄。还没进村,浓郁的玫瑰香味就已让人陶醉。村里的玫瑰已经开得很盛了,一片片的连在一起,放眼望去,简直是花的海洋。在成片的花海中,花农们穿行其间忙采摘,他们的腰间都绑着一个开口的麻袋,采摘的新鲜花就放在里面。

“食品企业每天都到村里收购新鲜玫瑰,我每天都会来地里采摘一趟,一趟下来能摘六七十斤花,正好装一麻袋,俺这一亩地能收千斤花。”一名正在采摘玫瑰的花农告诉记者,他种了七八年玫瑰,每年的玫瑰都不愁销,盛花期将持续到5月底。

在村头的几处民居前,一辆货车正将一筐筐装好的新鲜玫瑰装车,货车不远处,提着篓子、麻袋前来送货的花农排起了队等着过磅,称重后的玫瑰花就被盛放在标准的筐内,等待上车。

忙着收购玫瑰花的刘女士称,他们是定陶县城的一家食品企业,从黄店玫瑰盛开后,公司每天都会来村收购新鲜玫瑰,“收购的价格每天都会有小幅波动,昨天收一斤花是两块五,当天收的玫瑰花和骨朵会当天处理。”

记者看到,花海的优美景色,也吸引了许多摄影、旅游爱好者逐香而来,他们徜徉在花海中拍照留念,记录下这道亮丽的风景线。“今天周末,带全家一起看玫瑰,这么一大片盛开的玫瑰花太浪漫了。”来自曹县的周女士说,花海如梦如幻,拍了不少和花的合影。

据了解,黄店玫瑰栽培最早可上溯到春秋战国时期,有史料考证的资料记载黄店玫瑰



花农们正在玫瑰花田中忙采摘。本报记者 董梦婕 摄

栽培始于公元前一年即西汉平帝元始5年,后开始形成规模于明清,清末已达上千亩,并享有盛名。2003年,全国盐碱地绿化开发协作组对全国玫瑰资源曾作全面调查,确认黄店镇玫瑰种植面积居全国各乡镇之首。国家有关部门把黄店镇命名为“中国玫瑰第一镇”。

黄店镇相关负责人介绍,目前全镇从事玫瑰生产人员达

13000余人,从业农户4000多户,保有种植面积8000多亩,其中50亩以上大户62户。种植品种大多为平阴玫瑰和黄店大花玫瑰,形成了朱庄、吴庄、何庄等多个集约化、产业化生产基地,研究开发了玫瑰茶、玫瑰酱、玫瑰酒等玫瑰系列加工产品6个,扶持组建玫瑰加工企业4家,年实现产值6000多万元。

评选好婆媳 传递正能量

本报菏泽5月20日讯(记者 张建丽)

为倡导健康、文明的生活方式,弘扬孝老爱亲正能量,体现居民积极向上的精神面貌,22日下午,菏泽经济开发区岳程办事处将在琵琶李社区文化广场举办2015年“十佳”好媳妇好婆婆颁奖典礼暨社区文艺汇演。

据了解,岳程办事处东王堂社区的好婆婆聂春荣,四个儿子有两个残疾,四儿媳重度残疾,她细心照料,给儿媳擦洗翻身,日复一日坚持十余年。更为难得的是,她一直保持豁达、乐观的心态,还经常教育后辈做人要忠厚。张中社区的好婆婆高月菊,为让儿子、儿媳安心工作,悉心照顾孙子,家务事处理得井井有条,还照顾好80多岁高龄的公公。既是好婆婆又是好媳妇,深受街坊四邻的赞许等等。这些好媳妇、好婆婆都将在22日获得表彰。

颁奖典礼暨社区文艺汇演的主题为“铸就梦想、展示魅力”。通过社区居民报名,层层选拔,届时将表演河南坠子《十大劝》,武木书法古筝《幸福岳程》,以及折子戏、枣梆联唱、印度舞、杂技等18个精彩节目,展示岳程多姿多彩的文化创造力,丰富群众的文化生活。

重物砸伤脚趾 供血不足险坏死

曹县一男子面临截肢,菏泽博爱医院为其成功接活

本报菏泽5月20日讯(记者 袁文卿) 曹县一男子在家中被重物将右脚脚趾砸伤,脚趾沿关节断裂。因治疗效果不理想,造成脚趾供血不足,几乎发青坏死,面临截肢。来菏泽治疗时,脚趾已供血不足20余小时。不过,在菏泽博爱医院做4个小时手术后,男子的脚趾血管已接上,如

今恢复良好。

17日下午4时,曹县东刘庄村村民袁兆文在家中搬重物时,一不小心被重物砸到了右脚脚趾。被砸到后,袁兆文将脚趾从重物下扯了出来。本以为只是普通的压伤,后来发觉脚趾疼痛难忍,伤处还开始流血,随后家人将袁兆文送进曹县的一家医院治疗。

医生对袁兆文伤处进行了手术治疗,没想到手术几个小时后,脚趾青紫发黑,症状明显加重,医生也表示情况不乐观。18日一早,袁兆文的脚趾已经因为供血不足变成了灰色,随时面临截肢的危险。

袁兆文在医生的建议下,到菏泽博爱医院治疗。18日12时,

袁兆文到达博爱医院后,博爱医院立即对其伤情进行了检查,并于12时30分进行了手术治疗。手术持续到18时20分结束,手术后没多久,袁兆文的脚趾颜色又变回了肉色,脚趾总算保住了。

博爱医院医生王昌钊是袁兆文的主治医生,据他介绍,袁

兆文来到医院时,脚趾发灰,毫无血色,经过诊断,其伤情为右第一足趾外伤术后血管危象。“像这种肢体供血不足长达20余小时,又成功接活的,还是比较少见的。如果再晚来几个小时,可能就真的要截肢了。目前伤者情况回复良好,一个月后就可以进行适量的康复训练了。”

齐鲁晚报·今日菏泽

“梦想书屋”捐赠行动正在热捐

每千册图书将组建一个“梦想书屋”;“梦想书屋”全部捐赠菏泽乡村中小学;每个书屋都是给乡村孩子一生的礼物

爱心须知:

- 1.您可以只捐一本书
 - 2.您可以带着孩子一起捐
 - 3.只要八成新以上的书都可以
 - 4.最欢迎能开阔学生眼界的新读物及名著
 - 5.欢迎企业、社会机构、团体规模化捐赠
 - 6.您可以知道捐赠的书去了哪个学校
 - 7.捐书热线:15054655267
 - 8.地址:中华东路300号
- 凯瑞·国际10层



悦品书香 启迪梦想